



ХАРКІВСЬКА ОБЛАСНА  
ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

ХАРКІВСЬКА ОБЛАСНА  
РАДА

## РОЗПОРЯДЖЕННЯ

02 липня 2015 року

Харків

№ 299/98

### Про забезпечення реалізації заходів щодо утворення Музею місцевого самоврядування Харківщини

З нагоди відзначення у 2015 році 30-річчя Європейської хартії місцевого самоврядування та 150-річчя запровадження на Слобожанщині земств – перших органів місцевого самоврядування Харківською обласною радою прийнято рішення про утворення Музею місцевого самоврядування Харківщини (пункт 4 розділу VI комплексної програми «Розвиток місцевого самоврядування в Харківській області на 2012 – 2016 роки», від 18 грудня 2014 року № 1081-VI).

З метою організаційного, фінансового та методичного забезпечення реалізації заходів щодо утворення Музею місцевого самоврядування Харківщини, керуючись статтями 6, 39 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», статтями 43, 55 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»:

1. Затвердити:

персональний склад робочої групи щодо утворення Музею місцевого самоврядування Харківщини (додається);

план заходів щодо утворення Музею місцевого самоврядування Харківщини (додається).

2. Схвалити роботу, проведену на час видання цього розпорядження, з утворення Музею місцевого самоврядування Харківщини.

3. Визнати таким, що втратило чинність, розпорядження голови Харківської обласної ради від 09 грудня 2014 року № 159 «Про утворення робочої групи щодо створення музею місцевого самоврядування Харківщини та затвердження її персонального складу».

4. Контроль за виконанням розпорядження залишаємо за собою.

Голова обласної державної  
адміністрації

І.Л. РАЙНІН

Голова обласної ради

С.І. ЧЕРНОВ

ЗАТВЕРДЖЕНО

Спільне розпорядження голови  
Харківської обласної державної  
адміністрації та голови Харківської  
обласної ради  
02 липня 2015 року № 299/98

**СКЛАД**  
**робочої групи щодо утворення**  
**Музею місцевого самоврядування Харківщини**

ГЛУШКО Вадим Олександрович	тимчасово виконуючий повноваження заступника голови обласної державної адміністрації, співголова робочої групи
ТИТОВ Микола Ілліч	голова постійної комісії Харківської обласної ради з питань розвитку місцевого самоврядування, адміністративно-територіального устрою, регламенту, етики та депутатської діяльності, перший віце-президент – виконавчий директор Асоціації органів місцевого самоврядування Харківської області, співголова робочої групи
ЯЦИНА Олег Анатолійович	директор Департаменту культури і туризму Харківської обласної державної адміністрації, заступник співголови робочої групи
КЛИМЕНКО Сергій Володимирович	керуючий справами виконавчого апарату Харківської обласної ради, секретар робочої групи
ДАУГУЛЬ Валерій Янісович	начальник управління правового забезпечення, природокористування та земельних відносин виконавчого апарату Харківської обласної ради
ЗАБІЯКА Ігор Володимирович	начальник юридичного відділу апарату Харківської обласної державної адміністрації
ОВСЯННИКОВ Сергій Іванович	директор Департаменту фінансів Харківської обласної державної адміністрації
ПОСОХОВ Сергій Іванович	декан історичного факультету Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна, доктор історичних наук, професор (за згодою)

ПРОСЄКІНА  
Тетяна Олексіївна

заступник голови Харківської обласної ради (1993 – 1994 рр.), керуюча справами, керівник секретаріату виконавчого апарату (секретаріату) Харківської обласної ради (1998 – 2006 рр.) (за згодою)

СТОРОЖЕНКО  
Ніна Митрофанівна

начальник відділу бухгалтерського обліку, головний бухгалтер виконавчого апарату Харківської обласної ради

ХАРЕЧКО  
Сергій Микитович

начальник відділу з організаційних питань та взаємодії з органами місцевого самоврядування управління організаційного забезпечення діяльності ради виконавчого апарату Харківської обласної ради

ЦИГУЛЬОВ  
Володимир Анатолійович

директор ОБЛАСНОГО КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ ХАРКІВСЬКОГО ІСТОРИЧНОГО МУЗЕЮ

ЧЕХУНОВ  
Микола Васильович

директор ОК ВЕП «Держпром»

**Заступник голови – керівник апарату Харківської обласної державної адміністрації**



**В.Ю. Аббакумов**

**Керуючий справами виконавчого апарату Харківської обласної ради**



**С.В. Клименко**

ЗАТВЕРДЖЕНО

Спільне розпорядження голови  
Харківської обласної державної  
адміністрації та голови Харківської  
обласної ради

02 липня 2015 року № 299/98

**ПЛАН ЗАХОДІВ**

щодо утворення Музею місцевого самоврядування Харківщини (далі – Музей)

№ з/п	Назва заходу	Відповідальні	Строк
1.	Визначити: а) юридичний статус Музею як структурного підрозділу ОБЛАСНОГО КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ ХАРКІВСЬКОГО ІСТОРИЧНОГО МУЗЕЮ (далі – Харківський історичний музей); б) чисельність працівників Музею Розробити Положення про Музей та посадові обов'язки працівників Музею	Тітов М.І., Яцина О.А., Клименко С.В., Даугуль В.Я., Цигульов В.А.	до 10.07.2015
2.	Підготувати та погодити з керівництвом обласної державної адміністрації та обласної ради: а) тематико-експозиційний план (ТЕП); б) проект архітектурно-художнього рішення експозиції Музею (ескізи, монтажні листи)	Тітов М.І., Яцина О.А., Клименко С.В., Посохов С.І., Цигульов В.А.	до 10.07.2015
3.	Забезпечити за рахунок балансоутримувача приміщення (Держпром, 5 під., 1 пов.): а) проведення ремонтних робіт у приміщенні Музею; б) здійснення охоронних та протипожежних заходів у приміщенні Музею	Тітов М.І., Яцина О.А., Цигульов В.А., Чехунов М.В.	до 30.07.2015

4.	Підготувати та затвердити на Вченій раді історичного музею та науково-методичній раді з питань музейної роботи в області:  а) архітектурно-художнє рішення експозиції Музею;  б) проектну документацію стаціонарної експозиції Музею	Тітов М.І., Яцина О.А., Клименко С.В., Посохов С.І., Цигульов В.А.	до 10.07.2015
5.	Забезпечити:  а) прийом та зберігання документів та інших експонатів Музею;  б) передачу їх до відділу науково-фондової роботи Харківського історичного музею	Тітов М.І., Просекіна Т.О., Цигульов В.А.	постійно
6.	Розробити кошторис, укласти договір, виконати роботи з облаштування експозицій Музею та провести оплату відповідно до чинного законодавства	Тітов М.І., Немикіна Л.П., Яцина О.А., Цигульов В.А., Овсянніков С.І., Стороженко Н.М.	до 20.08.2015
7.	Підготувати презентаційні та інформаційні матеріали стосовно Музею (буклет та сторінку на офіційних веб-сайтах Харківської обласної ради, Харківської обласної державної адміністрації, Асоціації органів місцевого самоврядування Харківської області)	Тітов М.І., Яцина О.А., Черняк М.Є., Дягілев В.М.	до 20.08.2015
8.	Підготувати урочисте відкриття Музею	Глушко В.О., Тітов М.І., Яцина О.А., Клименко С.В., Цигульов В.А.	до 21.08.2015

Заступник голови –керівник апарату  
Харківської обласної державної  
адміністрації



**В.Ю. Аббакумов**

Керуючий справами виконавчого  
апарату Харківської обласної ради



**С.В. Клименко**